



Соревнования по пионерболу

С 11 февраля в нашей школе стартовал фестиваль «Красота. Здоровье. Спорт».

В программу фестиваля были включены соревнования среди 6 классов по пионерболу, которые состоялись 25 февраля. Наш класс принимал участие в этих соревнованиях.



Пионербол — излюбленная игра школьников и друзей, которые проводят время в одном дворе, это игра с давней историей, которая берёт своё начало в 30-х годах минувшего столетия.

Ребята, отвечающие в классе за спортивный сектор, отобрали в команду 8 участников.



Состязания получились зрелищными и азартными. Игра проходила в дружественной атмосфере.



Очень классная игра! Дружно мы кричим: "Ура! ".



Нас поддерживали болельщики и классный руководитель нашего класса.



Ребята, вперед! Ребята, давайте! Ребята, у сетки не засыпайте!
Ловите мячи и ставьте им блок! Будет победа! Будет урок!
Мы команда просто класс! Победы попробуй нас!